
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 14 
 
Dato: 12. maj 2020.       Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 19.00 
 
Til stede: Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Glennie Krøyer (GK), Arne Ziegler (AZ), 
Susanne Esberg (SE) 
 
Suppleanter: Jette Muxoll (JM), Karin Toft-Christensen (KTC) 
 
Referent: KTC 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  

 
2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 

Formanden har ikke nået at få udsendt referat nr. 13. Det udsendes hurtigst 
muligt. 

 
3. Orientering fra formanden 
- Færdsel på vores område – LS: Der har været en episode mellem en bofælle 

og en person udefra, som luftede sin hund på Hjorteparkens område. Det blev 
endnu en gang slået fast, at man gerne må gå gennem vores område med sin 
hund, den skal blot være i kort snor. 
Lars S. undersøger reglerne for privat område. 
Jette M. foreslog at der blev sat et skilt op ved indkørslen til Hjorteparken,  
hvor der står ’Privat område’. 
Arne Z. mener vi skal se tiden an lidt endnu og håbe at ’besøgene’ aftager.  
Kedeligt hvis vi bliver for krigeriske! 
Den øvrige bestyrelse var enig om, at vi ikke skal være de ’sure gamle’. Og i 
øvrigt kunne det også være, at det var nogle fra Interesselisten, der gik 
igennem! 

 
- P-problemer og Haveforeningen – LS:  Har skrevet til Haveforeningens 

formand og bedt hende skrive til sine medlemmer, at de ikke må parkere 
deres biler på Hjorteparkens område, da vi i forvejen har mangel på 
parkeringspladser. 

 



- Projektstatus – LS: Ifølge Bjarne Ø resterer følgende arbejde, som skal være 
afsluttet inden udgangen af juni måned: 
Manglende anlægsarbejde i terræn 
Diverse el-mangler 
Tegninger m.v. 
Indvendigt arbejde i forbindelse med 1. års gennemgangen. 
 
Endvidere blev følgende nævnt: 
Der er indkøbt en PC til Fælleshuset. Den mærkes med ’Må ikke fjernes fra 
Fælleshuset’. Der var enighed om at den låses inden, når den ikke bruges. 
 
Hjerteforeningens indsamling er flyttet til 30. august 2020. 
 
Regnskab 2019 er endnu ikke modtaget med revisorpåtegning. 
 
Donationer i.f.m. salg af diverse effekter mm går til Kældergruppen! 
Der var enighed om, at det fremadrettet bør være sådan, at donationer indgår 
på en konto, som fællesskabet så kan bruge til diverse indkøb. 
EL taler med Kældergruppen om dette. 
 
Når vi overtager Hjorteparken, skal vi have en viceværtordning! 
Der var enighed om, at bofæller spørges, om nogen har interesse i at påtage 
sig nogle af opgaverne. 
  

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
Status på beboerkonto - EL 
Saldoen udgør pr. 12. maj 2020 kr. 33.867,56. 
Der har været en del forskellige udgifter, såsom leje af arbejdsmaskine samt 
forplejning ved den fælles arbejdsdag. 
På driften er der foretaget flere indkøb fx 3 bænke, buskrydder, PC, leje af 
flismaskine + køreplader samt bord/bænkesæt. 
 
Har skrevet til Malene i OK-Bolig om, at der ønskes møde 1 gang i kvartalet 
om status på driftsregnskab. 

 
Status på gavekassen  
Blev ikke oplyst ved mødet. 
 
 



Renovation - AZ 
Det går OK. 

 
5. Sager til behandling 

- Flytning af røgalarmer - AZ.  
Placeringen er forkert og det bør laves om. 
GK oplyste, at hun havde bedt Kjeld om at undersøge reglerne. Alarmerne 
er lovpligtige – både el/batteri som backup. Kjeld indhenter tilbud på 
flytning og evt. anden model. Bilag om røgalarmer fra Kjeld 
 

- Underskrive skema C og byggeregnskab - AZ 
Kommunen har taget stilling til Skema C den 7. maj 2020. Der er en lille 
difference i et enkelt beløb og så er der noget med størrelsen, kommunen 
siger 1255 m2, men i vores papirer står der 1160 m2.  
Byggeregnskabet er godkendt af kommunen. 
Drøftes med OK-Bolig. 
 

- Budget 2021- AZ 
Udkast til budget skal foreligge i august måned og skal godkendes på et 
afdelingsmøde inden udgangen af september 2020.  
 

- Godkendelse af udsendte vedligeholdelsesplan AZ 
Det udsendte materiale er ikke det korrekte, så det kunne ikke behandles.  
AZ udsender det korrekte. 
Tages op igen på næste møde. 
 

- Hvem er ansvarlig for indretning af fællesskuret - GK 
EL svarede, at han mener, at det er Kældergruppen der står for indretning 
og pasning. 
 
Orientering fra udeudvalget – GK 
Arbejdsweekend er ok. 
Når jordforbedringen er afsluttet, kan de sidste beplantninger i år sættes i 
jorden. GK fortalte om planen for beplantning på hele vores område. GL 
laver plan/oversigt og udsender til bofæller. 

 
6. Eventuelt 

AZ – mødedatoer for Afdelingsmøde, fællesmøder og bestyrelsesmøder 
Punkt på næste bestyrelsesmøde den 9. juni 2020 kl. 19.00 



 
For så vidt angår fællesmøde, vil der sikkert være bofæller som ikke ønsker at 
deltage pga. smitterisikoen! 
 
AZ oplyste, at han vil genoptage arrangementer i Fælleshuset. Det være sig 
opera, fodbold, film o. lign. 
De gældende forholdsregler skal selvfølgelig overholdes. 
 
GK haveredskaber 
Der indkøbes ikke haveredskaber til fællesbrug. Det ser ud til at alle har deres 
egne redskaber. 
 
LS pointerer, at der ikke må foretages henvendelser til myndigheder uden 
mandat fra bestyrelse/formand. 
 

 
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 9. juni 2020, kl. 19.00. 

 
 
  

 
 

 
 

 


